



DA CITARE SEMPRE NELLA RISPOSTA

Ministero dell'Interno

DIPARTIMENTO DELLA PUBBLICA SICUREZZA

DIREZIONE CENTRALE DEI SERVIZI TECNICO-LOGISTICI E DELLA GESTIONE PATRIMONIALE

Ufficio Attività Contrattuali per l'Armamento, il Vestiario, l'Equipaggiamento, i Materiali Speciali, il Casermaggio e le esigenze del Dipartimento

OGGETTO: Procedura aperta, con criterio di aggiudicazione all' *offerta economicamente più vantaggiosa*, per l'acquisto di "caschi da o.p.", "fucili per tiratori scelti", " giubbetti antiproiettile esterni", "giubbetti da volo" e "guanti antitaglio per divisa operativa" per le esigenze del personale della Polizia di Stato.

In ossequio ai principi di trasparenza e par condicio tra partecipanti, si provvede alla comunicazione dei chiarimenti in questione.

QUESITO

Lotto n. 4 "Giubbini da volo tipo bomber"

Siamo pertanto a chiedere di precisare quanto segue:

- con quale colore di filato cucirino bisogna confezionare i campioni da presentare per la gara? In colore giallo oppure in colore bianco?
- con quale colore di filato cucirino bisogna ricamare la dicitura "Polizia di Stato", l'indicazione della ditta produttrice e la relativa data sui tessuti da presentare per la gara? In colore giallo oppure in colore bianco?

RISPOSTA

Si ribadisce che dovrà essere usato il filato cucirino giallo per la sola campionatura. Si rappresenta, inoltre, che non sono state date indicazioni da questo Ufficio in merito al colore di filato cucirino da utilizzare per ricamare la scritta Polizia di Stato, l'indicazione della ditta produttrice e la relativa data sui tessuti da presentare in gara. Il colore potrà, pertanto, essere a scelta dell'OE, purché siano rispettate le prescrizioni previste da Capitolato in merito alla presentazione della campionatura.



Ministero dell'Interno

DIPARTIMENTO DELLA PUBBLICA SICUREZZA

DIREZIONE CENTRALE DEI SERVIZI TECNICO-LOGISTICI E DELLA GESTIONE PATRIMONIALE

Ufficio Attività Contrattuali per l'Armamento, il Vestiario, l'Equipaggiamento, i Materiali Speciali, il Casermaggio e le esigenze del Dipartimento

QUESITO

Lotto n. 1 " caschi da o.p."

La presente per evidenziare che, nonostante l'immediato riscontro con il bando di gara in oggetto e l'immediata gestione delle operazioni necessarie alla definizione e verifica della conformità dei campioni di casco da presentare, non riscontriamo dai laboratori una tempistica idonea a soddisfare i termini di scadenza della gara.

Inoltre essendo il manufatto oggetto di gara un prodotto altamente tecnico, i tempi necessari al reperimento delle materie prime specifiche per la realizzazione del casco, come da capitolato, evidenziano ancor di più la necessità di una proroga a causa della difficoltà di reperimento delle stesse.

Preghiamo pertanto la Vs. Spett.le Amministrazione di voler concedere ai soggetti interessati a partecipare, una cortese proroga dei termini di scadenza del bando in oggetto di almeno 20 giorni.

RISPOSTA

Questa S.A., di concerto con il Servizio Armamento, Equipaggiamento, Vestiario, Materiali speciali e Casermaggio, ha ben ponderato le tempistiche per la presentazione delle campionature di gara, pertanto non si concedono proroghe.

Il Dirigente
Vice Prefetto
De Rosa